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TÍTULO (letras mayúsculas, negrito, centralizado y en el idioma del texto)

1 Introducción (los títulos de las secciones del relato técnico deben ser numerados, fuente Times New Roman, tamaño 12 y en negrito) 


La introducción debe presentar el contexto y/o la situación-problema del estudio. Debe ser breve y clara, explicando de qué trata el relato, qué intervención se realizó en la organización y qué se analizará, explicando el problema a ser solucionado/relatado. Debe quedar claro para el lector el objetivo del relato y cómo se llevó a cabo la investigación o cómo los autores interpretaron las informaciones para llegar al relato. Es conveniente mostrar la secuencia de secciones del relato.
Texto justificado, margen especial en la primera línea de los párrafos de 1,25cm, espacio simple (entre líneas, palabras y caracteres), fuente Times New Roman, corpo 12. Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxx xxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxx xxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxx. 
Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxx xxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxx xxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxx. 


Para la parte textual del relato técnico, se recomienda la siguiente estructura (Biancolino, Kniess, Maccari, & Rabechini Jr., 2012; Martens, Pedron, & Oliveira, 2021) (tamaño: mínimo 8 y máximo 16 páginas): 

· Introducción: La introducción debe presentar el contexto y/o la situación-problema del estudio. Debe ser breve y clara, explicando de qué trata el relato, qué intervención se realizó en la organización y qué se analizará, explicando el problema a ser solucionado/relatado. Debe quedar claro para el lector el objetivo del relato y cómo se llevó a cabo la investigación o cómo los autores interpretaron las informaciones para llegar al relato. Es conveniente mostrar la secuencia de secciones del relato.

· Referencial Teórico: Se debe presentar un referencial teórico, relacionado con la intervención realizada en la organización en cuestión. Este referencial sirve para enmarcar el relato desde un punto de vista teórico y proporcionar comparaciones con la teoría existente.

· Metodología: Se debe explicar en detalle cómo se realizó el relato técnico, es decir, si se realizó únicamente con base en la experiencia profesional y práctica del estudiante/investigador, o si fueron necesarias otras interacciones/participaciones (de otros profesionales) para lograr el objetivo del relato técnico. Cabe señalar qué habilidades profesionales se utilizaron para la observación, análisis y solución del problema, qué tipo de enfoque se utilizó (observación directa, participación directa, etc.). Es necesario dejar claro el problema a ser relatado. El método debe tener en cuenta las informaciones primarias y secundarias que necesitan ser calificadas.

· Análisis y discusión de los resultados: Debe contener: Caracterización de la organización y del problema analizado; Tipo de intervención y mecanismos adoptados; Descripción de los resultados obtenidos, Análisis de los resultados por los autores, Confrontación con la teoría revisada en el marco teórico. Cuáles son los aportes más relevantes a los temas tratados en el relato. Se debe incluir su relevancia para otros casos similares y qué tipo de enseñanza profesional esta experiencia relatada debe ser socializada en la comunidad profesional.

· Conclusiones/Consideraciones finales y contribuciones: Debe mostrar al lector argumentos de que fue posible alcanzar los objetivos propuestos inicialmente. Se debe presentar propuestas para empresas/proyectos que se encuentren en situaciones similares a la descrita. Deben mencionarse los aspectos que limitaron el trabajo. Finalmente, se deben explicar nuevas ideas de relato o trabajos de carácter técnico/profesional.

· Referencias

Biancolino, C. A., Kniess, C. T., Maccari, E. A., & Rabechini Jr., R. (2012). Protocolo para Elaboração de Relatos de Produção Técnica. Revista Gestão e Projetos, 3(2), 294-307. Disponible en: https://periodicos.uninove.br/gep/article/view/9467

[bookmark: _Hlk136683410]Martens, C. D. P., Pedron, C. D., & Oliveira, J. C. (2021, jul./dez.). Editorial. Diretrizes para elaboração de artigos tecnológicos, artigos aplicados ou relatos técnicos de produção com ênfase profissional. Revista Inovação, Projetos e Tecnologias - IPTEC, São Paulo, 9(2), 143-147. Disponible en:  https://doi.org/10.5585/iptec.v9i2.21117

Excluya estas orientaciones para iniciar su trabajo.
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