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Leia com atenção: 
(1) O uso deste template é obrigatório; 
(2) Este modelo já possui a formatação solicitada pelo congresso. Utilize-o para escrever o seu artigo conforme orientações na próxima página;
(3) O Artigo Científico deve conter no mínimo 8 e no máximo 16 páginas; 
(4) [bookmark: _Hlk18075666]O Título, o Resumo Estruturado e as Palavras-chave serão adicionados automaticamente pelo sistema. Portanto, não devem ser incluídos no artigo;
(5) Escreva o Título, o Resumo Estruturado e as Palavras-chave em outro arquivo para facilitar o ‘copia e cola’ no sistema de submissão;
(6) O Título, o Resumo Estruturado e as Palavras-chave deverão ser escritos em duas versões, independente do idioma escolhido para a submissão: 1ª versão em português; e a 2ª versão em inglês.
(7) A introdução será a primeira página do seu arquivo;
(8) Exclua esta primeira página de orientação para iniciar seu trabalho.

1 Introdução (os títulos das seções do artigo devem ser numerados, fonte Times New Roman, tamanho 12 e em negrito) 

Texto justificado, recuo especial na primeira linha dos parágrafos de 1,25cm, espaçamento simples (entre linhas, palavras e caracteres), fonte Times New Roman, corpo 12. Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxx xxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxx xxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxx. 
Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxx xxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxx xxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxx. 



Para a parte textual do artigo, recomenda-se a seguinte estrutura: 
· Introdução (contendo tema, problema de pesquisa e objetivos)
· Referencial Teórico
· Metodologia
· Análise dos resultados
· Conclusões/Considerações finais
· Referências
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